
На шляху змін
Україна майже чверть століття тому набула 

статусу незалежної країни, виборола право 
носити це звання з почуттям непідробної 
гідності та гордості за свій народ.

Змінилося наше ставлення до навколиш-
нього світу, змінилося наше розуміння себе 
в ньому, але змінився і сам світ навколо 
нас. Революція Гідності не лише посприяла 
очищенню нашого сумління, а й зобов’язала 
нас усіх до ще більшої консолідації, до по-
чуття ліктя й гуртування навколо наших спо-
конвічних святинь, дорогих серцю й розуму 
кожного українця.

Сьогодні наша країна стає на шлях доко-
рінних перетворень, але вона й досі ще не 
минула того перехрестя, на якому ми чи не 
кожного дня маємо запитувати самих себе 
про вибір нашого майбутнього шляху, оби-
рання ідейних цінностей, моделей розвитку, 
моральних пріоритетів. Минуле ще сильно 
зв’язує і тримає нас, тільки тепер ми починає-
мо зводитися на ноги і рости як громадянське 
суспільство і як правова держава, і процес 
цей, вочевидь, не обіцяє бути легким.

Немає особливої потреби наголошувати 
на тому, що нова – складна, але наповнена 
особливим сяйвом – реальність ставить нові, 
надзвичайні за змістом завдання не лише 
перед політиками, громадськими діячами, 
військовими, правозахисниками, але й перед 
нами, науковцями. Осмислюючи по-новому 
наше сьогодення, ставлячи завдання на 
майбутнє, ми маємо врахувати всі непрості 
перипетії нашого внутрішнього стану й тонкі 
нюанси відносин у світі, аби Україна змогла 

зайняти гідне місце в ньому, а ми змогли 
уникнути тих помилок, які, на жаль, ще про-
довжуємо допускати. Прагнення інтеграції 
в європейський економічний, культурний та 
цивілізаційний простір вимагає від нас осво-
єння нових горизонтів знань, пов’язаних як 
з економічною та правничою діяльністю, так 
і сучасними інформаційними технологіями, 
що так стрімко і бурхливо розвиваються нині. 
Разом з тим, ми маємо по-новому прочитати і 
по-новому осмислити наше минуле, прагнучи 
до відкидання нав’язаних ззовні ідеологічних 
штампів, директив і настанов та намагаючись 
оцінювати речі неупередженим, максималь-
но об’єктивним поглядом. У цьому контексті 
українознавці університету, які в цьому році 
відзначають своє 15-ти річчя від заснування 
Центру, повинні стати на передові рубежі 
такого прочитання та осмислення.

Куди йде нині Україна, куди йдемо ми – ті 
хто має щастя й обов’язок жити у сьогод-
нішньому непростому світі, що ми можемо 
дати світові і що хотіли б узяти для себе від 
нього – ось лише незначна частина тих склад-
них питань, що постають сьогодні перед усім 
українським суспільством. Тож хочу побажати 
українознавцям університету плідної праці 
задля вирішення цих завдань, досягнення 
нових звершень на ниві науки, які, сподіва-
юся, будуть вести вас до нових надбань у 
справі побудови сучасного, прогресивного, 
правового, комфортного та справедливого 
українського суспільства.
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